

如今人们的生活条件越来越好，买车的人也越来越多。

买车不仅可以减少每天的通勤时间，周末没事的时候还可以带上家人去自驾游，可谓是提高生活质量的一件利器。买车的同时，也应该考虑到车辆保险问题。车辆保险买的合适，作为车主也很省心。

那新车第二年保险应该怎么选？你知道吗？

一、汽车保险学问多

汽车几乎已经成为大众生活的必需品，方便生活以及出行。对于很多新手司机来说，买车后有一个阶段的适应期。

这个期间需要不断地了解汽车相关知识，例如交通法规、保险、车辆维护等等。

其中保险是一件很重要且学问很多的一件事，为何会这么说呢？

因为保险有很多的险种，要学会合理搭配，才能发挥出最佳效果。

车主需要根据自己爱车的实际情况来购买保险，尽量要做到少花钱多办事且效率高。一般情况而言，购买新车时，保险通常会在4S店购买，第二年的车辆保险就需要自行购买。

现在保险已经进行改革，车损险包括盗窃、抢劫、自燃等保险，跟之前相比简单化了不少。

新手必须买的险种主要分为四个大类，第一类是交强险、第二类是车损险，第三类是车损险，第四类是第三者责任险。

二、汽车保险应该怎么选？

相关专家建议每位车主每个险种都买，只是具体的购买情况可以参照以下数据。

四大险种中，交强险是国家强制车主购买的险种，是为了保障第三方受害者基本权益。

不购买交强险不能上路，更没有办法对车辆进行年审，不买交强险被抓住处罚力度很大。

有的车主对自己比较自信，第二年选择保险时只买交强险和车损险。

但专家建议车损险以及第三者责任险还是必须要买的。保险的意义就在于以防万一，别等到真正出事后再追悔莫及，那就真来不及了，所以提前就要把准备做好。

选择出险的时候还是有技巧的，例如碰上小的擦碰事故，保险公司定损金额又在1000元以下。

这种情况则可以选择走交强险，这样第二年的保费只有交强险会有上涨，商业险则不会上涨。

交强险最大赔偿金额只有12.2万，碰上大型车祸情况，基本赔偿价格都是在几十万起。第三者责任险的额度很灵活，选择性很强，有5万、10万、15万、20万、30万、100万、150万、200万的额度可供选择，比交强险的赔偿金额更大。

第三者责任险，笔者建议至少也要选择200万保额的。

现在物价水平很高，如果出现一个突发性大事故，第三者责任险的作用就彰显出来了。200万和100万保额购买时也差不了多少钱，但出事后两者享受的待遇差距却很大。

车主还可以根据所在地区的情况来选择第三者责任险的额度，例如一线城市豪车数量多，最少也应该选择100万额度。

长时间需要跑高速公路的人，行车频繁的人都需要购买额度较高的三者险。

如果对汽车的使用量不高，只用来代步或者是生活在车流量很少的地方，买个低额度的第三者责任险也是可以的。

三、车险有哪些购买渠道？

买保险的渠道是可以自己选择的，有电话销售、网络销售两种渠道。

电话销售渠道是指，车主打各大车险公司的电话，自主咨询购买车险相关费用。网络销售渠道是指，车主在各大车险公司运营的网络平台上，根据自身需求自主购买车险。

车险电话销售渠道优势是可以直接了解到车险种类情况，顺便还可以和电话销售人员协商车险购买价格，一般情况下都会有优惠。网络车险销售渠道，各类车险价格都是明码标价没有商议这个选择。

对比电话销售、网络销售两种渠道对同一种保险的报价，这样到底用哪种销售渠道购买更划算，答案一目了然。

从以往的经验来看，是电话销售模式下的车险更便宜。

但是今年很多人选择了网络购买渠道，因为网络购买渠道比电话销售渠道便宜了整整一千多块钱。

网络购买渠道有一个好处，只要车主输入车辆信息，几乎所有的保险公司都会对车主进行报价，这样车主的选择空间就更大了。

另外还有一点需要留意，保险价格和续保时间是息息相关的，早点买肯定比迟点买便宜。

月初买和月底买，车险价格都不一样，这样就需要大家留意到最新的报价情况，等浮动到价格最低点，再出手购买也不迟。

结语

车险购买需要

学习的事情还有很多，主要是要结合自身情况分析，

不同的人对车辆的使用情况不同，所以就更需要进行车辆具体情况剖析了。

你认为第二年该怎么购买车险最合理呢？欢迎留言讨论。